
 

Formulier ten behoeve van het indienen van vragen als bedoeld in artikel 4.27 van het  
Reglement van Orde VV en commissies Delfland 

Titel: Berichtgeving AD illegale kap Thijssebos Delft 

Omschrijving problematiek 
Vragen naar aanleiding van het artikel ‘Delfland zou illegaal bomen kappen in Delftse Thijssebos, 
werkzaamheden zijn inmiddels stilgelegd’ uit het Algemeen Dagblad van 17 januari 2024. 
 

Vragen: 
1) Heeft u kennisgenomen van het artikel ‘Delfland zou illegaal bomen kappen in Delftse 

Thijssebos, werkzaamheden zijn inmiddels stilgelegd’ uit het Algemeen Dagblad van 17 
januari 2024? 

 
2) Kan het college tekst en uitleg geven aangaande de berichtgeving in het Algemeen 

Dagblad? 
 

Vragen en Antwoorden: 
1) Heeft u kennisgenomen van het artikel ‘Delfland zou illegaal bomen kappen in Delftse 

Thijssebos, werkzaamheden zijn inmiddels stilgelegd’ uit het Algemeen Dagblad van 17 
januari 2024? 
 
Ja, het college heeft kennisgenomen van het betreffende artikel uit het Algemeen Dagblad 
van 17 januari 2024. 
 

2) Kan het college tekst en uitleg geven aangaande de berichtgeving in het Algemeen 
Dagblad? 
 
De gemeente Delft is eigenaar van de grond en de bomen in het Thijssebos. Het 
Hoogheemraadschap van Delfland heeft de gemeente aangeschreven omdat door de groei 
van de bomen de schouw van de watergang in het Thijssebos werd bemoeilijkt.  
Hierop heeft de gemeente als eigenaar van de grond opdracht gegeven om struiken en 
bomen uit te dunnen of te laten verwijderen (waarvan een was omgewaaid tijdens een 
storm). De werkzaamheden zijn in opdracht en onder verantwoordelijkheid van de 
gemeente Delft uitgevoerd.  
 
De gemeente Delft geeft aan dat voor de verrichte werkzaamheden geen vergunning 
nodig is. Als een vergunning nodig zou zijn geweest dan zou de gemeente deze zelf 
afgeven. Ook geeft de gemeente aan dat de werkzaamheden niet zijn stilgelegd.  
 
Het bericht in het Algemeen Dagblad is derhalve niet juist. Delfland heeft hierover contact 
gehad met het AD, waarna het bericht is aangepast. Wij hebben de gemeente Delft 
gevraagd naar aanleiding van het bericht contact op te nemen met Natuurlijk Delfland. 
Het Hoogheemraadschap van Delfland heeft inmiddels zelf ook een gesprek gehad 
met Natuurlijk Delfland waarin bovenstaande is besproken.  
 

 



Considerans, aanleiding van, toelichting op of achtergrond 
De aanleiding is het artikel in het Algemeen Dagblad van 17 januari 2024 
 

Dit formulier richten aan de voorzitter van de Verenigde Vergadering van Delfland 
pdaverveldt@hhdelfland.nl met afschrift aan verenigdevergadering@hhdelfland.nl  
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